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PREVENTING ACTIONS AGAINST EARLY SCHOOL LEAVING IN 'B.P.HASDEU' SCHOOL

• Creative activities as theatre work, drama lessons, etc;

• Volunteering;

• Awareness-raising for children about human rights, especially children's rights;

• Education for tolerance and integrative lifestyle;

• Empowerment of children from minorities;

• Social emotional empowerment;

• Sports activities.
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Thank you for your attention!
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